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IL PHONEBOOTH PRONTO LITE è pensato per offrire uno spazio privato e indipendente all’interno di ambienti aperti.
Perfetto come ufficio temporaneo, per riunioni informali o momenti di relax personale.
L’area chiusa riduce efficacemente il rumore e tutela la riservatezza delle informazioni.
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

Dimensioni prodotto (L x P x A)
Product sizes (W x D x H)

1050 x 1050 x 2300 mm  

Dimensioni interne (L x P x A)
Inner sizes (W x D x H)

896 x 915 x 2100 mm  

Dimensioni mensola integrata
Built-in Shelf size

760 x 300 x 18mm 

Capacità di carico della cabina
Pod Load Capacity

150kg 

Ventilazione
Ventilation

1 Ventola
1 Fan 

Isolamento acustico
Sound Insulation

30,4dB  

Portata massima mensola
Shelf load capacity

20kg 

Ricarica dispositivi
Device Charging

USB-C/USB-A
ricarica rapida 65W   

Illuminazione
Lighting

Temperatura colore: 4000K
flusso luminoso: 1200 Lm
Color temperature: 4000K

Light output: 1200 Lm   

30,4 dB 
Classe insonorizzzione inAPRONTO LITE
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Ricarica rapida 65W
Integrated socket

65w fast charging 

Ventilatore silenzioso
a velocità regolabile
Adjustable-speed low-noise fan
 

Luce LED 4000K
4000K LED light  

Pannelli interni rivestiti
in tessuto ciniglia celeste

Light blue chenille wrapped
fabric interior  

Bocchetta d’aria
Air outlet

Mensola regolabile in altezza
Height adjustable shelf

Sensore
Sensor

Tappeto
Carpet

Luce di presenza
Occupancy light

Pellicola esterna in PVC
Exterior PVC film

Serratura meccanica per porta
Mechanical door lock

Vetro stratificato 5+5mm
5+5mm Laminated glass

Telaio porta con doppia guarnizione 
Double-layer sealed structure
door frame

Piedini regolabili e ruote
Adjustable feet and castors 

Caratteristiche
Features

Presa integrata 



Materiali della Struttura
Structure materials 

Pannello in fibra polimerica ad alta densità
Polymer fiber density board 

Cotone fonoassorbente
in poliestere di alta qualità

Hight-quality polyester sound-amsorbing cotton 
Struttura in acciaio di alta qualità

High-quality steel frame

Feltro fonoassorbente
Damping felt 

Lamiera in acciaio di alta qualità
High-quality steel plate 

Pellicola PVC ignifuga
Flame-retardant PVC film

Vetro
Glass 

Pellicola
Film 

Vetro
Glass 

Parete
Wall 

Rivestimento in tessuto ciniglia
Chenille fabric cover

5+5mm

Vetro stratificato
Laminate glass 

PHONE BOOTH "PRONTO LITE"
CARATTERISTICHE
Dimensioni esterne: L.1050xp.1050xH.2300 (mm)
Dimensioni interne con visiva: L.890xp.980xH.2100 
(mm)
Dimensioni interne cieco: L.890xp.915xH.2100 (mm)
Dimensioni della mensola: 760x300x18 (mm) 
realizzato con pannello di fibra a media densità.
Altezza di sollevamento del piano del tavolo (dal 
fondo della cabina): 760-1160 mm
Corsa di sollevamento: 400 mm
Velocità: 12 mm/s
Comando manuale: Comando manuale integrato 
HS25A-2
Presa di corrente integrata.
Composizione del materiale della parete: Parti 
piegate in lamiera di ferro da 1,2 mm (con pellicola 
esterna applicata) + Telaio in tubo d'acciaio da 45 
mm (riempito con spugna fonoassorbente) + Isolante 
acustico in cotone ad alta densità da 4 mm + Isolante 
acustico in cotone ignifugo da 9 mm (Soft Pack)
Trattamento superficiale: Verniciatura a polvere
Visiva e porta: vetro stratificato 5+5 mm, trasparente.
Istruzioni per l'uso: la luce rossa si illumina in 
alto quando qualcuno è all'interno; si spegne 
automaticamente 1 minuto dopo che la persona 
esce.
Dispositivo di ricarica: USB-C/1 USB-A 65W a ricarica 
rapida.
Dispositivo di ventilazione: ventola a turbina a 
velocità regolabile (circolazione dell'aria in tempo 
reale all'interno della cabina, con ricambio d'aria 
ogni minuto).
Mobilità: include ruote e piedininella parte 
inferiore; l'altezza dei piedini può essere regolata 
utilizzando una chiave esagonale, consentendo sia 
lo spostamento che il fissaggio della cabina.
Metodo di installazione: suddiviso in 5 moduli 
principali:
fondo, parete non funzionale, parete funzionale + 
parte superiore, telaio posteriore e telaio anteriore; 
installazione rapida.

PHONE BOOTH "PRONTO LITE"
FEATURES
External dimensions: L. 1050xW. 1050xH. 2300 
(mm)
Internal dimensions with window: L. 890xW. 980xH. 
2100 (mm)
Internal dimensions of blind: L. 890xW. 915xH. 2100 
(mm)
Shelf top dimensions: 760x300x18 (mm) made of 
medium density fiberboard.
Shelf top lifting height (from the back of the cabin): 
760-1160 mm
Lifting stroke: 400 mm
Speed: 12 mm/s
Manual control: Integrated hand control HS25A-2
Integrated power outlet.
Wall material composition: 1.2 mm folded sheet 
iron parts (with external film applied) + 45 mm steel 
tube frame (filled with sound-absorbing sponge) + 
4 mm high-density cotton sound insulation + 9 mm 
flame-retardant cotton sound insulation (Soft Pack)
Surface treatment: Powder coating
Window and door: 5+5 mm transparent laminated 
glass.
Instructions for use: The red light illuminates at the 
top when someone is inside; it automatically turns 
off 1 minute after the person leaves.
Charging device: USB-C/1 USB-A 65W fast charging.
Ventilation system: Adjustable-speed turbine fan 
(real-time air circulation inside the cabin, with air 
exchange every minute).
Mobility: Includes wheels and feet at the bottom; 
the height of the feet can be adjusted using a hex 
wrench, allowing both movement and fixing of the 
cabin.
Installation method: Divided into 5 main modules:
bottom, non-functional wall, functional wall + 
upper part, rear frame, and front frame; quick 
installation.
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